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✓

① 조진은 읹)와 관련된 식

② 구하는 값은 A와 관련된 값

도함수의 활용

⇒
"

도함수와 원함수의 관계
"
를 찾아야 한다

미적분학의 기본정리 V

i. AD-A) = ;貽山 =iF de → 이후 계산
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①

✓

2012학년도 9월 평가원 수리 사형 16번

Arena Arena

②

조진 ①과 20는 같은 조건이다
.

⇒ 상황도 비슷하니 비슷하게 계산하면 끝
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Nine
①

rn mont②

조진 ①

竪一

✓一②
70

① : 이제도함수를 구해야 하는 상황이 나올 수 있겠다고 예측하며 읽기 | 이 부분 체크

② : G가 연속이므로 외지 30이겠거니 ... 생각

③ : 아마 K지 구할 때 쓸 값이 아닐까 . 추측 (뒷문장에 나오니까? 아님 말고)

조진 ① : ga)= 2 . G
"

= 2

② : K지와 拈注 구하기 위해 h = FG세 2번 미분 후

그 대입 t 위에서 구한 정보 이용하면 끝

17번 문제 V

☆ 생각②

2019학년도 수능 나형 29번 유사 문제 : 202학년도 3월 가형 18번 (시행년 : 2019)

2021학년도 4월 가형 29번 (시행년 : 202이
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✓ ,
직접 구하기

(가) 해석 Y넓이의 합차 이용하기 ✓

홁AE 卨州 → 위끝 아래끝 같으니 뭔가 빼고싶다 → 생각 ①

卨 1A사야 = 0 → KH >, 야이니 쎄다. 30 이네 ? → 생각 ② V

일반적인 사각형이므로
i. KH-야 ⇒ An >, 0 (nil)

.
비 해석 (당연히 57 河一一42 체크는 할 수 있겠죠?) 구하려면

[
대각선 공식

① 뭔소린지 모르겠으니 명
.
7.8 .

... 돼입해보기 삼각형 2개로 나누기

$+7.84 S.it Sir84 ⇒ A세에= 0 → 애스0
가 기본인데 , 둘 다 마땅치 않다.

Soto= Sgt万二 84 ⇒ Get Idol = 0 → AE0
:

⇒ An스0 Cm7) '

∴ 넓이의 항차로 접근

② 10을 좀 더 깔끔하게

S., +퍼 = Sin= 84 ⇒ I Anti Ham = 0 → M6에서 A씨 스0

⇒ AE0 Cm7)

.(ni)종합 :
An = 1 ! an + SF42 ⇒ 계산

(na8)

-
☆ 생각 ①

2015학년도 10월 A형 30번 (시행년 2014)

✓

공간부족으로 유사기출 2는 앞쪽에
.
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① ②

-

-53017목표

.
① : 아마 卜如 정의하려고 쓴 게 아닐까 .

✓

② . 도함수 구하기 + 연속성 이용하기
.
인데 아마 구하는 적밦

풀이 1 (기준 . 시행 순서대로)
때문이 아닐까 . (적분→ 연속함수 !)

1st : 1~ 6 중 여느 것이 나와도 후상황이 같으므로 확률은 1

③ : 바로

(
2E0 대입 →G1야0G ⇒ I로 고정 후 계산하기

미분 →gh야H서E
2nd : 1 기준으로 구성이 대칭적이니 1 / 2 .

6 / 3.5 / 4로 나눌수 있음 .

(안 되면 다 나눠서 해도 큰 차이 ㅺ

3rd : 1 ⇒ 4 1개 ⇒ 1×1=1
마) : 8샤20H쯔 2

'
6 ⇒ 사미아 3세 2개 ⇒ 자조4 卜嚴熹 처리해도

3
.
5 ⇒ 4.5.6 ( or 2.3.4) 3개 ⇒ 2×3=6

큰 차이 x(나) ; ga)는 짤함수 (우함수) 4 ⇒ Int 6개 ⇒ 1×6=6

1+4+6+6 M☆ ∴ 1 ×
cnn.ee

목표를 보고 드는 생각 정리 36 36
-

풀이 2 (기준 : 중복 선택의 횟수)
① 적분 구간이 대칭적 (-1 ~ 7

1번 (중복 ×) :

서로 다른 지 3개 선택 ⇒ 6×5×4

② " 이때 빈 접시가 있으려면 3개가 모두 이웃한 경우만 가능 ⇒ 6×3! }⇒먼B6-二尨우리가 아는 정보는 다 함수 G와 연관 → 근데 물어보는건 ftp.t 서로 다른 3개
"

G랑 f를 연관시키자
,. 2번 (중복 1개) :

2번 뽑는 거 선택 ⇒ 6
" 나머지 1개는 반대편⇒ 1

⇒ 8
"

= 奭 관찰 가능 簽咨: 순서 배열 ⇒※31 T빠3=E
0.3번→ 불가능

17

이후 계산에서도
∴i +成二可
ether

풀이 3 (여사건 → 기준 : 빈 접시 개수)① 바로 g
"
이 적분 가능

,
기가 미분 가능 함수임을 이용해 부분적분 후 계산

예민 새
서로 이웃한 3개 ⇒Tin i . 1 - treMF: 36
만 떨어진 2개 3번 ⇒ 2개랑 같음② xg

"

가 짝함수임을 이용해 21 ~ 으로 바꿔 부분적분
2개 : 서로 이웃한 2개 3번 ⇒ 하자t ( 6 : 이웃한 수 선택 , 2 : 뭐가 1개인지 선택

,i : 배열)
이 가능하나

, 20가 더 필연적이지 않나 싶음 (적분 구간의 대칭성은 중요하니까!) 3개 : 같은 지 3번 ⇒i
나머지 → x
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2013학년도 9월 가형 21번
①

.net
②

一一

③

O 쩅

0

- h > 0인 부분이 많아야 함⇒ b= 3 .
에 오선지 판단 20와 유사

X.
✓

① : NO에서만 관찰하면 되겠네

② : 역함수 존재 ? ⇒ fl 연속이니까 증가함수인지 감소함수인지 판단해야겠다

( 미분해서 증가 파악

\봻 = 0이고 지지 > 0이므로 증가 체크

③ : fg 관찰이 필요하니 . AD와 Y과 비교해서 그래프를 그리자

g,
☆ 그러면 곡선과 직선 (일차함수) 비교하는 상황이니

y,, 볼록성까지 확인하며 그래프를 그려야겠네

4 - - -
- -

'

一和 - ⇒ 0 ~ 1 FED >o

苒辦:핬:쌇拯:達
0--1>1 t.sc ㄹ 찾아주면 끝 ⇒ 2녀 . 3

x 1 3 ↳ 빼기함수를 그리기 위해 村二이
⇒ h - 0 + 0 -

즉 역함수와의 교점을 찾는 행동이다.

ㅡㅡ

E 선지 판단

① 정석 : K자의 최댓값을 물어보고 있으므로
,
도함수인 h" 의 부호를 이용해

K자의 개형 파악 후 최대인 지점을 찾아 계산한다 .

⇒ 이진 미분하기가 귀찮지만 . 행동원리가 간단하다.

② 역함수임을 이용하기 : 구한 정보에 따르면 이지스 B이므로
,
역함수 미분에 의해 8세기j

⇒ 샤 Fg '

스 玖子i 이므로 판단 끝

* 추가적으로 K자의 최댓값도 구할 수 있다. 최댓값의 정의에 의해 등호가 성립하는지를 체크해보면

2녀에서 성립하기 때문

( 등호성립 X 시 최댓값판별이 어렵지만
,
비교적 더 쉬우니 ②→ ①로 접근이 바람직)
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①

.
一一

③

rent
목표

① : MAE 兀

② : = at ⇒ P = E .at .2ft

③ : 4 p. 8costcost ⇒ cosp.ie cosxcost.IE

목표 : X
. 5에 대한 값이므로 ,

조진을 통해 P를 소지하고 2.t에 대한

정보를 얻고자 하는 태도를 가져야 한다.

정리 : cos a cost = I
Art /

ta" End를 찾으려면

5mx8m5를 알아야 한다 .

∴ Cos (MD 계산하기 !

⑤
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*� � *��È� ) "*�$6 )"*�$�4� ⇒ 전형적인 중복조합 상황

풀이 1 : 잘 모르겠으니 HD 기준으로 케이스 분류

H)= 3 1 . 2 선택 × 4.5 선택

/ ⇒ 1 × {姑十 .HR = 27AD= 1 \ H)= 6

H6)= 3

120 2 二批 6
⇒ 2심 × 12Ha배지 = 54

(4.5.6 선택)

3 제한 x ⇒ Max 岵 = 120

4 6 ⇒ 岵乂 3Ha = 6

5 6 ⇒ 매2X2H2 = 삼

66=>615×1=2125
풀이 2 : 좀 더 현명한 사람→ A6) 기준 Why ? 6은 제약조건이 더 많으니까 by (내 조건

H6) = 3 제한 x ⇒ 3H5 = 21

4 3 ⇒ jbx.tk = 18

(가) 해석 : 넓이를 비교할 땐 공통 부분을 찾는 것이 기본 태도 5 3

6 石喝 쨦쓦행 1327
△BBC와 △ADB의 공통 부분 一一

풀이 3 : 포함 - 배제 ⇒ 귀찮아서 생략

① 선분 B : 점 A
. C에서 B에 수선을 내려

높이를 구해야 하는데
, 어려워보인다 .

2021학년도 수능완성 쏑 경우의 수 22번 (94쪽)

② 점 B : FD
. E에 수선을 내려야 하는데 ,

sttn

AD가 좀 어려워보인다.

③ 점 D : 표
.폐 수선을 내려야 하는데 .

이러면

높이가 같으니 계산이 쉽네 . ⇒ 雨反 = 1 : 3

⇒ 생각해보면 A . B . C가 일직선상에 있어서 비교가 용이했다는 것도

알 수 있다. (높이가 일정하니까) 2021학년도 수능완성 가형 실전모의고사 5회 뻔

(나) 해석 : 배와 같은 맥락으로 비교해보면
, 石二死임을 알 수 있다.

이후 계산



�
 ���� ���� � �

	
 	



L��^�v����p�<� �C�al�./��ªÕ ,��.�oÖ��
\C�¦�#<�;4��¦�#�O��ÊË�+��� !������
1!./ % 2����$%�al�./�O��1.!^ %�2��
 "!u+��e�^������Ëa� !^<�¦�#*� U+�
��o�!<�Ø×��e�_����$%�oÖ��EDG�.^!��
Ù¤��;.�'�al�!. %� !_��P!��b�+�¦e�# m���
����¦�# m����\��ªÚ�$%�¦�# m��JªÕ��p���

J"2$ %�EDG�/^_��H��� K"2$������ ���
2�-�
�J"2$
K"2$

% �

1�$%� ������e�|�!w�� 23%� - � 2 � ��

� 5� �&�
�

_

/.
\

^2

�2

!
#

# m

�]��:�� ) "*$% ,�� ��
�
**� -��Ø×�'�f�� � %� (������

:�� 9 "*$��

� � � � � 9 "*$% `�)"*$ �() "*$ "- � *� ��$

������:�� 9 "*$<� *%Y�-�¥��Û+�¥ÔC�
���Y��Ü���¤¨�Ý=Î ,�U�Q�}e�
Y� %�Y� %�Y� %�F%�Y<2<�����5����$%�<�����
���� �������Y���4���(e� "!�4�
�

2<5� ���Þ�1�$%�Y� %��4�
2U5� ���Y�1�$%� 9 "Y�$% -�4��

:�� 9 "*$<�-,�4M�'�N��¥Å�e��.�^�Z��

`� �`��1�$%�<�U
Y�

Y�
9 "*$+�, ��

�
*W*% H`��I`�4��

H�I ���e�|�!w�� 23%� H*� I+�i��4�5� �&�


ß�\C�)K

àáâª��åãä��çæQ�Ù{e�i\è�=é2z=5ê+ª�\C
�!w�

一一

.

o.

ebay.io
TR20

-

⑦

t
一一③

※
-

name 목표\ ① : 보자마자 191130이 떠오르는 조건 . . 이므로 미분해본다 .
-

g땨 拓任怒 b } ⇒ 貽二0.ae뻌 b. o

① 웬각이 등장했으니 원주각부터 체크한다 ⇒ <R f I d
X 후보 ← 1.3.5.7.9 .

" 어떤
. _ E

< B= 20 yen
(가) .cn 해석 : X 후보 대입 시 g#0이다 . 그러면 1.3 . 一一 . 11은 X가 아니거나② O가 C'위의 점이니

.
C의 중심 0

'

과 O를 연결해본다는
(aefb.co 이자7 Min을 만족시켜야 한다

.Anne

생각은 매우 합리적이다 . 그러면 0.0
'

, P가 일직선 연결되므로
,

ㅗ ✓

해보면 이때 A 延叱祉)과 X가 아닐 수는 없어서 모순!

수선 긋고 비교하자 ⇒if re 이므로 정리 시 |t뺘← i.gr 0인 M은 a 몃b. o 만족 이래야 하니까

-

⇒ 계산 시 Hx야하이고 , 짝수번째이므로 K0 iff飛
+ 짝수번째도 6개이므로 먀ㅁ 확인 가능

2002

7 20 . t.TL-30 euros

③ 이비를 구해야 하는데 , 각은 아니까 변을 구해보자 .

P 부호판별

③ : 언제 극대일지를 찾아야 한다. 시세 이므로 5 -At 인데 .
A)= 1 대입시

⇒ 石가 지름이니 쉽게 ER = 4.20 구하기 가능 aitb.ae- e) > 0이고 ,
FC까지 대입 시 Q -이 < 0이므로

2녀 ,
3
.

一一

. 11에선 극대이다. (f
'

과 a예쯰b 부호 곱해서 체크)

그러면 변 1개 , 각 3개 아니까 다른 변 구하려면 ? 사인 법칙
...

괘면 22 .
X4

.

... 에서는 당연히 극소여야 한다 by 사잇값 정리 (안되면 계산)

이후 계산 ∴ G의 쥇값을 etb.is 이고 . K0 이므로 £-3 .

b = 3t이다
.

.

아니면 해 연결 시 <ORB = 20이고 , <BRQ= 0임을 이용하면 T자
목표 계산 : 핅를 보자마자 H자의 형태임이 보여야한다 . . (어차피 X4를 모르기 때문에)

∴ 먀 12 . ftp.t 치환 시 ftp.T.fs. - 1 , costda = 記七 이므로

각의 이등분선이 되므로 , 이를 통해서도 계산 가능하다. 이를 이용해 계산하면 끝
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2019학년도 수능 가형 30번

2021학년도 수능완성 가형 실전모의고사 2회 21번


